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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (Υ.Σ.Ε.Α )

ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι, στο σχολείο μας λειτουργεί Υπηρεσία
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής με υπεύθυνες καθηγήτριες την κ.
Αντωνία Σπυροπούλου Νικολαίδου και την κ. Βάσω Νικολάου Κωνσταντίνου. Ο
ρόλος του Συμβούλου Καθηγητή είναι πολύπλοκος, αλλά και πολύπλευρος. Στοχεύει
στην ενθάρρυνση και υποβοήθηση των μαθητών και άλλων ενδιαφερομένων ατόμων:

Ø να γνωρίσουν τον εαυτό τους, δηλαδή να εντοπίσουν και να κατανοήσουν τα
ατομικά χαρακτηριστικά (ικανότητες, ενδιαφέροντα, κλίσεις, αξίες και φιλοδοξίες).

Ø να αποδεκτούν τον εαυτό τους και τις αδυναμίες τους.

Ø ν' αξιοποιήσουν τις κλίσεις, τα ενδιαφέροντα και τις ικανότητες τους κατά τον
καλύτερο δυνατό τρόπο.

Ø να προσαρμοστούν στο σχολικό και κοινωνικό περιβάλλον.
Ø ν' αντιμετωπίσουν προσωπικά, εκπαιδευτικά και επαγγελματικά θέματα.

Ø να οργανώσουν την επαγγελματική τους πορεία, ώστε να προχωρήσουν σ'
ελεύθερες και αβίαστες προσωπικές, εκπαιδευτικές και επαγγελματικές επιλογές.

Τρόποι Επίτευξης Σκοπών και Στόχων

Για να μπορέσουν να γίνουν όλα τα παραπάνω, ιδιαίτερα χρήσιμη είναι η
συνεργασία εσας των γονέων και κηδεμόνων με τις καθηγήτριες
Συμβουλευτικής, γιατί εσείς γνωρίζετε καλύτερα τα παιδιά σας και επομένως είστε σε
θέση να ενημερώσετε σωστά τις Συμβούλους καθηγήτριες για τον τρόπο ζωής,
συμπεριφοράς καθώς και για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ένας έφηβος σε αυτή
τη δύσκολη φάση της ζωής του.

Είναι αναγκαία η άμεση ενημέρωση των Συμβούλων καθηγητριών από την αρχή της
σχολικής χρονιάς, έτσι ώστε να προετοιμαστεί το σχολικό περιβάλλον, και οι
καθηγητές. Έτσι, το σχολείο θα είναι σε θέση να χειριστεί όσο το δυνατό καλύτερα το
παιδί σας. Οι τρόποι με τους οποίους εντοπίζονται οι πληροφορίες είναι:

Ø Ατομικές συνεντεύξεις για προσωπικά, μαθησιακά και επαγγελματικά θέματα με την
επισήμανση εναλλακτικών επιλογών, στις οποίες τηρείται απόλυτη εχεμύθεια.
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Ø Ενημέρωση των συναδέλφων καθηγητών και ειδικά του υπεύθυνου καθηγητή
τμήματος, έτσι ώστε να μπορούν να χειρίζονται τους μαθητές όπως τους αρμόζει.

Ø Οι μαθητές μπορούν να προσέρχονται στο γραφείο των Συμβούλων, κατόπιν
άδειας από τον διδάσκοντα, στα διαλείμματα και στις κενές τους.

Ø Παρέχεται βοήθεια στην εξεύρεση και αξιολόγηση εκπαιδευτικών και
επαγγελματικών πληροφοριών από τη βιβλιοθήκη του γραφείου.

Περάσαμε μια πολύ δύσκολη περίοδο λόγω της πανδημίας και έχουν προκύψει
διάφορα θέματα τα οποία θα πρέπει να αντιμετωπίσουμε σταδιακά. Γι ' αυτό ακριβώς
τον λόγο η συνεργασία είναι επιθυμητή, αναγκαία και ωφέλιμη. Για την καλύτερη
εξυπηρέτησή σας παρακαλείστε όπως επικοινωνείτε για διευθέτηση ραντεβού στα
τηλέφωνα: 24813711 για την κ. Σπυροπούλου και 24813712 για την κ. Νικολάου.

Αντωνία Σπυροπούλου Βάσω Νικολάου

Α11, Α21,Α22, Α23, Α31,Α41

Β16, Β21, Β22, Β41,Β51

Γ21, Γ22, Γ31, Γ41

Α24, Α32, Α42,

Β23, Β24, Β31, Β32, Β42

Γ12, Γ23, Γ24, Γ32, Γ42, Γ43

Ειδική Μονάδα

Καθημερινά
Καθημερινά εκτός Τετάρτης

Από τη Διεύθυνση


